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Notulen bestuursvergadering Stichting Dorpsraad Opperdoes 30 oktober 2024 
 

Aanwezig: 

Vanaf 19.00: dorpsraad: Ton Broedersz (bestuurslid en plaatsvervangend voorzitter); Kees Zwaan 

(penningmeester); Peter van der Heiden bestuurslid); Dirk Jan Vos (secretaris);  

Piet Boersma vanaf de pauze aanwezig i.v.m. afscheid als voorzitter 

Afwezig (met kennisgeving); Bas Reuvers (bestuurslid);   

19.00 -20.00 uur (alleen dorpsraad bestuur en commissie) en mededelingen 

Plaatsvervangend voorzitter Ton Broedersz heet allen hartelijk welkom en opent de vergadering. Hij 

vervangt Piet Boersma die afwezig is. Vanwege de vele bestuurszaken is bij uitzondering een uur 

voorafgaande aan de publieke vergadering ingepland. De dorpsraad is zeer verheugd dat burgmeester 

Michiel Pijl en het gemeenteraadslid Piet Mosch bij het afscheid van Piet Boersma als voorzitter een 

woordje willen doen. De burgemeester en enkele opbouwmedewerkers van de gemeente Medemblik 

zullen tijdens de pauze in de vergadering komen. Punt 8. Oud op Nieuw is belangrijk voor de 

burgemeester vanwege aspecten van orde en veiligheid. Daarom is dit punt direct na de pauze. Piet 

Boersma zal vanaf de pauze de vergadering voorzitten. 

Verder werd dit uur benut om over bestuurszaken te spreken.  

De lijst van het vorige dorpsraadoverleg volgend zijn er meerdere gesprekken met kandidaat-

bestuursleden geweest. Gezien de respons is er goede hoop dat de vacature voorzitter op korte 

termijn vervuld zal kunnen worden. Dirk Jan heeft een goed gesprek gehad met een mogelijke 

voorzitterskandidaat. Het bestuur staat unaniem achter deze kandidatuur. Besloten wordt een extra 

bestuursvergadering (zonder publiek) te plannen op 13 november a.s. met het doel kennis te maken.  

Aktie 24/14: Dirk Jan zorgt voor de uitnodiging. 

Er zijn meer contacten geweest met andere kandidaten voor een bestuursfunctie. Ton Broedersz 

meldt een geïnteresseerde, besloten is om die uit te nodigen voor de volgende dorpsraadvergadering 

27 november.  

Aktie 24/15: Dirk Jan verzorgt deze uitnodiging. 

Hiermee wordt de besloten bestuursvergadering beëindigd en wordt de zaal opengesteld voor publiek 

1. Opening 

Plaatsvervangend voorzitter Ton Broedersz heet allen welkom en opent de vergadering. 

Speciaal welkom aan wethouder Gerben Gringhuis en de gemeenteraadsleden Piet Mosch en Roel 

Brandsma. 

2. De agenda wordt toegelicht en ongewijzigd vastgesteld 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn afzeggingen enkele van de gemeenteraadsleden en de gemeentelijke kernconsulent.  

Via onze website door iemand geklaagd over de verkeerssituatie bij de uitrit van De Kaag op de 

Nieuweweg/Almersdorperweg. Het zicht wordt belemmerd door geparkeerde auto’s en daarbij 

ontstaan ook regelmatig verkeersopstoppingen. De klager maakt zich hierbij zorgen over de 

verkeersveiligheid. Hierop volgt discussie met daaruit de conclusie dat de dorpsraad deze zorgen deelt. 

Ton Broedersz heeft een Fixie melding naar de gemeente Medemblik gestuurd, maar krijgt als 

antwoord dat parkeren daar is toegestaan. Volgens de gemeente zorgen geparkeerde auto’s juist voor 

een vertraging van de snelheid en is de klacht hiermee afgedaan. Ton Broedersz vindt dit een 

teleurstellend antwoord, maar we moeten er ons nu bij neerleggen, omdat parkeren ter plekke dus 
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gewoon mag. Aan de klager is deze informatie teruggekoppeld. Piet Mosch vraagt zich af of het 

parkeren van auto’s ook als protest tegen het harde rijden bedoeld is? 

Via Piet Boersma is er een vraag binnengekomen over de planning van het 380 kV 

hoogspanningstraject en met name de opties voor de bovengrondse hoogspanningsleidingen. Er zijn 

zorgen over verstoring van het typisch Westfriese landschapsbeeld. Dirk Jan Vos is namens de 

dorpsraad betrokken bij het onderwerp energie en volgt de ontwikkelingen. Dit onderwerp zal bij 

volgende vergaderingen op de agenda worden gezet. De dorpsraad zal informatie over de 380 kV in de 

dorpskrant editie november plaatsen. 

Voor de overige ingekomen stukken wordt verwezen naar de betreffende agendapunten. 

4. Bestuur dorpsraad per 1 november 2024 

Nu Piet Boersma stopt als voorzitter is er een vacature. Tot deze vacature is ingevuld zal Ton Broedersz 

interim de vergaderingen van de dorpsraad voorzitten. Verder zijn alle functies bezet en is er een 

concept taakverdeling gemaakt die volgende bestuursvergadering (13 november) verder zal worden 

besproken.  

 

5. Verslag en actiepunten van de vergaderingen van 4 september en 10 oktober worden ongewijzigd 

vastgesteld voor publicatie. 

6. Supermarkt Vomar ontwikkeling 

Via onze contacten bij de gemeente is bevestigd dat er zgn. ‘schetsontwerpen’ zijn ingediend door 

Vomar. Vomar is ook in onderhandeling met de buren over aankoop van grond. Zo het zich nu laat 

aanzien is er een eerste fase waarbij de winkel wordt gebouwd met een verdieping voor wonen erop. 

Daarna volgt de verdere ontwikkeling. Peter van der Heiden denkt nu aan een volgende presentatie 

van dit project bij de derde bijeenkomst van ‘Samen Opperdoes’ als vervolg op de tweede bijeenkomst 

op 23 september jl. waar Vomar het plan in grote lijnen heeft gepresenteerd.  

Aktie 24/16: Peter van der Heiden zoekt opnieuw contact via contactpersoon van Hoorne Vastgoed, 

dat als projectbureau voor Vomar optreedt.  

7. Project N239/N240 

 Samen met de collega kernraden Twisk en Medemblik is de dorpsraad betrokken bij dit project. 

Ton Broedersz en Bas Reuvers zijn onze vertegenwoordigers daarbij.  

Er is een verslag binnengekomen van de omgevingsmanager van de provincie Noord-Holland die dit 

project onderhanden heeft. Er is op 16 november een zgn. ‘Stakeholderssessie’ gehouden vanwege de 

oversteek via het Medemblikkerpad over de Markerwaardweg (N240). Dit verslag is doorgestuurd en 

de conclusie is dat het een correcte weergave is van de bespreking. We trekken de conclusie dat het 

behoud van het Medemblikkerpad, mits veilig, voor Opperdoes belangrijker is dan voor de kernen 

Medemblik en Twisk. Er is een onderzoek naar het gebruik van het Medemblikkerpad gestart en 

daarvan zullen de eerste resultaten worden gepresenteerd tijden de inloopbijeenkomst op 19 

november a.s. in De Torenschouw. Alle inwoners krijgen hierover bericht en de dorpsraad meldt dit 

ook in de komende editie van de dorpskrant.  

Pauze (ca. 21.00 uur) 

Burgemeester Michiel Pijl komt binnen samen met enkele opbouwmedewerkers van de gemeente 

Medemblik en een medewerker van de afdeling Orde en Veiligheid.  

Verder komen Piet Boersma, zijn echtgenote en enkele oud-bestuursleden in de vergadering.  

Voorzitter Ton Broedersz heropent de vergadering met een welkom en draagt het voorzitterschap 

direct over aan Piet Boersma voor de resterende agendapunten. 
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8. ‘Oud op Nieuw’ viering Opperdoes  

Piet Boersma schetst de stand van zaken. Het organisatiecomité van vorig jaar is gestopt, vanwege 

bekende redenen. In de dorpskrant van oktober is een oproep gedaan aan de jeugd in Opperdoes om 

zich te melden bij opbouwwerk Medemblik om een nieuwe organisatie op te zetten. Daar is helaas 

geen enkele reactie op gekomen. De ambtenaar van Orde en Veiligheid geeft aan dat het kort dag is, 

vanwege de doorlooptijd van 6 tot 8 weken voor een vergunning. Er zijn nog mogelijkheden voor een 

spoedprocedure, maar dan moet er nu wel wat gaan gebeuren. De opbouwmedewerkers geven aan 

dat initiatieven ‘van onderop’ moeten komen, d.w.z. van uit de gemeenschap in Opperdoes. Initiatief 

wordt gesteund en er zijn middelen beschikbaar.  

Burgemeester Pijl is blij ‘dat de bal nog rolt’. Hij benadrukt dat het vorig jaar goed is gegaan en dat er 

een positief stukje in de krant stond. Hij spreekt daarom van een domper dat er geen goede opvolging 

is. Het idee is dat we een andere richting zijn ingeslagen. De burgemeester uit wel zijn zorg dat 

wanneer er niks georganiseerd wordt er vrees is voor forse ordemaatregelen.   

Aktie 24/17: Piet Boersma zal een aantal jongeren en/of hun ouders benaderen in een poging om 

mensen te bewegen zich in te zetten voor de Oud op Nieuw viering. De termijn om nog met een 

voorstel te komen is 14 dagen. 

9. Dormio en evaluatie van de motie ‘Vreemd’ tijdens de gemeenteraadsvergadering van 26 september  

Piet Boersma ziet activiteiten vanwege de (her)plaatsing van borden voor het bouwverkeer voor 

Dormio (Jorritsma bouw). De bebording is nu in orde. Vanuit de buurt is een bezwaarschrift ingediend 

bij de gemeente Medemblik en hierop is een verweer gekomen van de gemeente. Morgen wordt 

overlegd hoe hier mee om te gaan.   

Wethouder Gerben Gringhuis bevestigt namens zijn collega-wethouder Jeroen Broeders dat er 

wekelijks structureel contact is met de ambtenaren i.v.m. de uitvoering van de motie inzake Dormio. 

10. Samen in Opperdoes 

Peter van der Heiden vat de tweede inloopavond van ‘Samen in Opperdoes’ gehouden op 23 

september jl. samen. Er waren ca. 55 bezoekers op deze tweede avond van ‘Samen’ afgekomen, 

waaronder ook vertegenwoordigers van opbouwwerk en gebiedsontwikkeling van de gemeente 

Medemblik. Het leek wel een beursvloer vol met activiteiten, dus mag het een succes worden 

genoemd. Bijzonder gewaardeerd is het toestaan door Vomar van het tijdelijk gebruik van de 

leegstaande winkel. Hiervan is direct dankbaar gebruik gemaakt door de rommelmarkt.  

De website Samen in Opperdoes is in de lucht. 

Piet Boersma gaf die avond uitleg over het project Soppediep en de betekenis van de kwalificatie 

Beschermd Provinciaal Landschap (BPL) die op dit perceel van toepassing is.  Daardoor is het aantal te 

bouwen woningen vooralsnog beperkt. Een besluit van de provinciale staten van Noord-Holland is 

hiervoor nodig om meer woningen toe te staan. 

Opbouwwerk biedt aan initiatieven uit ‘Samen in Opperdoes’ te ondersteunen.  

De volgende bijeenkomst van Samen in Opperdoes’ is op 17 februari 2025. 

11. Rondvraag en sluiting 

Wethouder Gerben Gringhuis deelt mede dat er begrotingsruimte is gevonden voor een 

‘vernieuwbouw’ van de basisschool De Wegwijzer in Opperdoes en nog meer scholen in de gemeente 

Medemblik. Hiermee wordt de basisschool geschikt gemaakt voor de volgende 40 jaar. Een groot 

project wat een tijdelijke verhuizing van de school naar noodlokalen in Medemblik nodig maakt. Die 

noodvoorziening zal rouleren over de diverse scholen wanneer hun school wordt vernieuwd.  

De planning start in 2026 en zal in overleg tussen de gemeente en de betreffende schoolbesturen 

worden afgestemd.  

https://www.sameninopperdoes.nl/opperdoes
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Afscheid van dorpsraadvoorzitter Piet Boersma 

Aan het eind van de rondvraag neemt Ton Broedersz het woord en nodigt de sprekers uit om het 

woord tot scheidend voorzitter Piet Boersma te richten. Dat deden achtereenvolgens burgemeester 

Michiel Pijl, namens het bestuur van de gemeente Medemblik, Gerben Gringhuis namens de 

wethouders en Piet Mosch namens de gemeenteraad. 

Tijdens de toespraken waren er veel complimenten voor de bestuurlijke kwaliteiten van Piet. 

Niet alleen zijn inzet voor de kern Opperdoes, maar ook de samenwerking met de gemeente 

Medemblik en de overige kernen werd gewaardeerd. Zonder ondersteuning van het thuisfront was dit 

niet mogelijk geweest. Dus werd ook echtgenote Bea Boersma in de bloemetjes gezet! 

Piet Boersma bedankte in zijn slotwoord alle sprekers en iedereen waar hij mee heeft samengewerkt 

gedurende zijn voorzitterschap van vier jaar. Hij blijft als bestuurslid voorlopig aan in de dorpsraad om 

een goede overdracht naar zijn opvolger mogelijk te maken. Zijn ambitie als bestuurslid ligt bij sociale 

projecten zoals ‘Samen in Opperdoes’ en het dossier ‘wonen’.  

Vervolgens droeg Piet het voorzitterschap over aan tijdelijk voorzitter Ton Broedersz.  

 

Met een dankwoord aan allen sloot Ton Broedersz de vergadering en nodigde iedereen uit voor een 

drankje aan de bar in het dorpshuis.  

Volgende publieke vergadering: woensdag 27 november a.s. aanvang 20.00 uur voor publiek 

Piet bedankt! 

 

 

Bijlage: samenvatting actiepunten dorpsraad Opperdoes  
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No: Beschrijving van de actie 

 

Datum 

vast-

stelling 

Wie verant-

woordelijk? 

Wanneer 

gereed? 

24-

13 

Tijdelijke bestemming van het leegstaande 

pand van de supermarkt. Contact met Vomar 

hierover. (dit sluit aan bij Samen in Opperdoes 

zie punt 24/6 ) 

04-09 Piet Boersma 30 .10.2024 

24-

14 

Uitnodiging kandidaat leden voor dorpsraad 

13 en 27 november 

30-10 Dirk Jan Vos 7.11.2024 

24-

16 

Contact zoeken met Hoorne vastgoed over 

presentatie over het Vomar project bij de 

volgende bijeenkomst van Samen in 

Opperdoes op 17 februari 2024 

30-10 Peter van 

der Heiden 

December 

2024 

24-

17 

Jongeren en /of ouders persoonlijk benaderen 

voor organisatie Oud op Nieuw  

30-10 Piet Boersma Zo snel 

mogelijk  

     

     

     

     


